= o VVelche Eingriffe waren zu erwarten?

—  Landschaft

A 0,01 ha
B [ P 1,5 FuRballfelder = 1,04 ha
C 1,2 FulSballfelder = 0,90 ha

Entfernung von Gehdlzflachen

A A 100 m?
8 QDO ODOODED B 9.100m?
A VIAVIAVIABIAVIAVIAVIAY 8.000 m?

Entfernung von Einzelbaumen

Der Entfall von Baumen ist stark

A k \% Q \Q k Q Q Q & Q ca. 100 Béiume aN?:j:,igraV;m Ausbaukonzept fur die

B Q ca. 10 Baume

c ®

Optischer Eingriff in das Landschaftsbild

ca. 10 Baume

A -
B Veranderung durch Geholzverlust, Stutzbauwerke in Teilabschnitten an der Bahn
C Veranderung durch Gehodlzverlust, Stutzbauwerke in Teilabschnitten an der Bahn
Legende

Versiegelung von Boden, Vergleich: 1 Ful3ballplatz ca. 0,714 ha

® Verlust von ca. 100 - 1.000 m? Geholzflache mit mittlerer bis hoher okol. Bedeutung

Q Verlust von ca. 10 Strallenbaumen mit mittlerer bis hoher okologischer Bedeutung




